

**Отдел надзорной деятельности и профилактической работы  
по Емельяновскому району информирует!**

В связи с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода постановлением Правительства Красноярского края «О введении особого противопожарного режима на территории отдельных муниципальных образований Красноярского края» с 20.04.2016 на территории муниципальных образований Красноярского края, за исключением города Норильска, Туруханского района, Таймырского Долгано-Ненецкого, Эвенкийского муниципальных районов Красноярского края, введен особый противопожарный режим.

На период действия особого противопожарного режима в поселениях, садоводческих объединениях и на предприятиях запрещено разводить костры и проводить пожароопасные работы.

В рамках весенне-летнего пожароопасного периода, сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Емельяновскому району проводятся профилактические рейды по выявлению и пресечению нарушений требований пожарной безопасности, в частности при сжигании стерни, пожнивных остатков; разведения костров на полях, территориях населенных пунктов и садовых некоммерческих товариществ.

При этом отмечаем, что в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации, за данные нарушения требований пожарной безопасности предусмотрены следующие штрафные санкции: **на граждан** - от 1000 до 1500 рублей, на должностных лиц - от 6000 до 15000 рублей, на юридических лиц – от 150000 до 200000, **а в условиях особого противопожарного режима**, штрафные санкции **на граждан** предусмотрены в размере от 2000 до 4000 рублей, на должностных лиц - от 15000 до 30000 рублей, на юридических лиц – от 400000 до 500000.

Инспектор ОНД и ПР  
по Емельяновскому району

И.П. Пенин